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Um circuito & formado por quatro resistores de \ R R %\ng:g/_j
resisténcia R = 1,0 Q conectados a uma bateria de [a—\f“" TNy N
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voltagem AV=1,0 V, como mostrado na Figura.

Calcule, em watts, a poténcia dissipada na forma

de calor por este circuito.
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Sempre que necessdrio, use T = 3 e g =10 m/s2.

A diferenca de potencial elétrico, U, € proporcional
a corrente elétrica, i , em um trecho de um circuito
elétrico resistivo, com constante de
proporcionalidade dada pela resisténcia
equivalente, Req , no trecho do circuito. Aléem disso,
no caso de resistores dispostos em série,
resisténcia equivalente é dada pela soma das
resisténcias (Req = Rl + R2 + ...). A corrente elétrica,
iB, B no trecho B do circuito abaixo é trés vezes

maior que a corrente elétrica no trecho A, ou sejq,
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Quanto vale a resisténcia RB2?
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A figura apresenta parte de um circuito elétrico IR
composto por resistores em uma associagdo mista. 01‘15 R
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O resultado da resisténcia equivalente entre os 7. vV \

pontos AeBé
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- botdo regulador do valor da resisténcia do reostato,
U N l CH R I STU S 2020 - fez com que a poténcia dissipada pelo aparelho

aumentasse.

O aquecimento de um sanduiche, utilizando-se de
um “Grill", ocorre devido a um reostato (resistorde 14| fqto ocorreu pois

i I
resisténcia reguldvel) existente no interior desse a) aresisiéneia-etétricardoOpareino Gummentou.
aparelho. O valor da resisténcia do reostato pode " b) rSterTet
ser modificado pelo usudrio por meio de um botGo d+m-|-n-um
externo presente no dispositivo. @ aresisténcia elétrica do aparelho diminuiu.

| .

- d) ad 0

~ e) ol

. | b

= ‘ B
Botdo regulador da resisténcia R4 ‘-:l:r E |Rt E

—— A e o

—

-

bt |

Sabendo que o “Grill” esté submetido a DDP da rede

elétrica residencial de 220 V, um usudrio, ao girar o | {’L —P ,L (:“y ‘P¢ E
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Um estudante construiu um circuito com resistores

ohmicos iguais, de resisténcias elétricas de 200 Q

cada um.
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A resisténcia elétrica equivalente entre os pontos A ' - ;00 + OO
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O circuito abaixo é constituido de uma fonte de
alimentacdo ideal, 4 resistores 6hmicos e um
amperimetro ideal.

O circuito apresenta também um dispositivo
composto de uma barra condutorg, de resisténcia
elétrica nula, gue normalmente fica afastada. Mas
se o dispositivo for acionado, a barra ird encostar
nos pontos A, B e C ao mesmo tempo, colocando-os

em contato.

Nas condigbes iniciais, o amperimetro indica um
determinado valor de intensidade de corrente

elétrica.

Assinale a alternativa que apresenta o valor da
resisténcia elétrica R, em ohms, para que a
indicagéo no amperimetro ndo se altere, quando o
dispositivo for acionado.
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